
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Прокопьевска, обвиняемый в публичном распространении заведомо ложной информации об использовании Вооруженных Сил Российской Федерации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего жителя города Прокопьевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 207.3 УК РФ (публичное распространение заведомо ложной информации об использовании Вооруженных Сил Российской Федерации).

По версии следствия, в марте 2022 года обвиняемый, используя информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет», в одной из социальных сетей разместил сообщения, содержащие заведомо ложную информацию о действиях российских войск на территории Украины в период проведения специальной военной операции. Данные материалы были выявлены сотрудниками Центра противодействия экстремизму ГУ МВД России по Кемеровской области – Кузбассу и переданы в следственные органы. В жилище обвиняемого следователи провели обыск, изъяты компьютерная техника, флеш-карта, диктофон. Со следствием обвиняемый не сотрудничал, вину не признал. Однако расследованием установлено, что размещенная мужчиной информация является недостоверной, фейковой.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1690754>